

习近平同哥伦比亚总统佩特罗会谈

习近平会见美国加利福尼亚州州长纽森

新华社北京10月25日电(记者刘华)10月25日下午,国家主席习近平在人民大会堂会见美国加利福尼亚州州长纽森。

习近平指出,中美两国是全球前两大经济体,经济总量超过世界三分之一、人口总数占世界近四分之一、双边贸易额约占世界五分之一,双方利益交融十分紧密。中美关系发展到今天,成果来之不易,值得倍加珍惜。中方对美政策一以贯之,就是坚持相互尊重、和平共处、合作共赢。中方会继续朝着这个方向努力,也希望美方同中方相向而行。

习近平愉快地忆及曾经访问加利福尼亚州的情形,介绍了中国绿色转型以及有关地方发展情况。习近平指出,发展好中美关系,需要汇聚各方力量。中美关系基础在民间,希望在人民,未来在青年,活力在地方。我高度重视并支持中美各界交往和地方合作。希望你此访增进双方相互了解,为扩大中国同加州合作、推动中美关系健康稳定发展发挥积极作用。中美在绿色发展、应对气候变化等领域合作潜力巨大,双方完全可以加强这方面合作,将其打造成中美关系发展新亮点。

纽森表示,过去几十年来,中国发展取得非凡成就,特别是近年来在新能源领域取得的成就令人赞叹。世界上没有任何其他国家关系比美中关系更加重要,美中关系事关美国的未来,也关乎人民的幸福。地方交往是美中关系的重要组成部分。历史上华人为加州建设作出过重要贡献,加州一直是美国对华合作的重要门户。我赞同习近平主席关于发展中美关系应该秉持的原则,愿本着同样精神推动加州加强对华交往交流,密切在气候变化、新能源等领域合作。加州愿做中国长期、稳定、强劲的合作伙伴。

王毅参加会见。

(上接1版)

近年来,学校的办学条件不断改善,办学规模不断扩大,教师们凝心聚力爱岗敬业,学生的良好习惯不断养成,学校的教风学风良好,各方面工作取得了长足的进步。2021年,学校党总支被评为湖南省先进基层党组织。2017年,学校被评为第一届全国文明校园。2020年,学校荣获“全国优秀少先队集体”称号。2023年3月,学校荣获“全国三八红旗集体”称号。

引路人:提升教学质量

从教以来,伍忠兵致力于教育教学研究,不断探索教学新模式,努力提高教育教学质量。

2015年以来,伍忠兵每年都承担国培计划湖南省中小学校长班、骨干教师培训班等专题讲座,成为教育部全国普通高等学校师范类专业认证专家和教育部校外培训社会监督员。

为了推进教学改革,落实课程标准,2023年,她组织开展“敬廉崇洁”项目式学习,为学生上集体大课,为教师上培训课,为家长上导师课。她还非常注重培养学生的创新精神、实践能力,发展学生学科核心素养,对学生进行清正廉洁的启蒙教育,对教师进行廉洁从教的思想教育,也让家长认识到廉洁自律的重要意义。

教育,是一棵树摇动另一棵树,一朵云推动另一朵云,一个灵魂唤醒另一个灵魂。伍忠兵,就是那个教育事业的引路人。

工伤保险知识知多少? 19

- 1. 哪些情形应当认定为工伤?
 - 职工有下列情形之一的,应当认定为工伤:
 - (1)在工作时间和工作场所内,因工作原因受到事故伤害的;
 - (2)工作时间前后在工作场所内,从事与工作有关的预备性或者收尾性工作受到事故伤害的;
 - (3)在工作时间和工作场所内,因履行工作职责受到暴力等意外伤害的;
 - (4)患职业病的;
 - (5)因工外出期间,由于工作原因受到伤害或者发生事故下落不明的;
 - (6)在上下班途
- 中,受到非本人主要责任的交通事故或者城市轨道交通、客运轮渡、火车事故伤害的;
- (7)法律、法规规定应当认定为工伤的其他情形。
- 2. 哪些情形可以视同工伤?
 - 职工有下列情形之一的,视同工伤:
 - (1)在工作时间和工作岗位,突发疾病死亡或者在48小时之内经抢救无效死亡的;
 - (2)在抢险救灾等维护国家利益、公共利益活动中受到伤害的;
 - (3)职工原在军队服役,因战、因公负伤致残,已取得革命伤残军人证,到用人单位后旧伤复发的。

信、数字经济等领域合作,中方鼓励更多哥伦比亚特色优质产品进入中国市场。欢迎哥方加入中方提出的全球清洁能源合作伙伴关系倡议,共享绿色发展机遇。双方要加强汉语教学、艺术团组互访、旅游等人文交流,加强禁毒、打击跨国犯罪等领域双边执法合作,希望哥方保障好在哥中国公民、企业、机构的安全。中哥同为发展中国家,双方要加强在国际事务中的沟通协作,维护发展中国家共同利益和国际公平正义。

习近平祝贺哥伦比亚将接任拉美和加勒比国家共同体2025年轮值主席国,指出,中方高度重视发展中拉关系,愿一如既往支持拉美和加勒比地区一体化进程,愿同拉方以明年中拉论坛成立10周年为契机,推动新时代中拉关系行稳致远。

佩特罗表示,很高兴时隔多年再次访华,今天的中国和世界已经发生了巨大变化,中国革命和建设的理论与实践具有重要启示意义。哥方高度重视习近平主席提出的“一带一路”倡议。哥中建立战略伙伴关系之后,哥方愿将自身区位优势和发展战略同“一带一路”倡议对接,加强基础设施、清洁能源等领域合作,欢迎中国企业赴哥投资,推动双边贸易关系更加平衡发展,这有助于帮助哥伦比亚推

进国内和平进程,实现人民渴望的和平稳定与就业增长,也将增强地区和世界的互联互通。哥方愿同中方就巴以局势等问题保持沟通,推动尽快找到止战降温的解决方案。哥方欢迎习近平主席提出的全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,愿同中方在多边机制内加强沟通协作。哥方支持拉中论坛建设,愿利用2025年担任拉共体轮值主席国契机,积极推动拉中关系不断发展。

会谈后,两国元首共同见证签署关于产业投资、贸易、数字经济、绿色发展、农业、科技、教育、文化、检验检疫等领域多项双边合作文件。

双方发表《中华人民共和国和哥伦比亚共和国关于建立战略伙伴关系的联合声明》。

会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为佩特罗举行欢迎仪式。

天安门广场鸣放21响礼炮,礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台,军乐团演奏中哥两国国歌。佩特罗在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

当晚,习近平在人民大会堂金色大厅为佩特罗举行欢迎宴会。

王毅参加上述活动。

出,“人类是相互依存的命运共同体”“只有合作共赢才能办成事、办好事、办大事”。在人类命运共同体理念的指引下,“一带一路”倡议已经发展成为长周期、跨国界、系统性的世界工程。同时,共建“一带一路”的成功实践也为人类命运共同体理念不断注入新的内涵。

“共建‘一带一路’体现了人类命运共同体的价值追求。”毛宁说,“一带一路”倡议弘扬全人类共同价值,坚持共商共建共享,秉持开放绿色廉洁理念,追求高标准惠民生可持续目标,不搞地缘政治博弈,反对单边制裁、经济胁迫,引领全球治理的正确方向。

“共建‘一带一路’是构建人类命运共同

体的重要实践平台。”毛宁说,10年来,150多个国家、30多个国际组织签署共建“一带一路”合作文件,成立了20多个专业领域的多边合作平台。随着共建“一带一路”的推进和拓展,构建人类命运共同体的平台将更加丰富多元。

“共建‘一带一路’将为构建人类命运共同体带来新的机遇。”毛宁说,“一带一路”是让全人类共同进步的倡议,为各国共同发展开辟了新道路,必将为世界各国的现代化提供更大的动能,拓展更广阔的空间。

“随着共建‘一带一路’实现更高质量、更高水平的新发展,构建人类命运共同体也将谱写出更加精彩的新篇章。”她说。

一项追求发展、崇尚共赢、传递希望的伟大事业 ——国际社会瞩目“一带一路”下一个金色十年

又一次北京之约,又一次宾朋满座。万众瞩目中,第三届“一带一路”国际合作高峰论坛将2023年中国特色大国外交推向了新高潮。

90多国、130多国、140多国……最后定格于151国,在论坛启幕前的一个多月时间里,与会国家数量仍在不断攀升;从283项到458项,从640多亿美元到972亿美元,无论是论坛期间形成的成果总数还是企业家大会上达成的协议金额,都较上一届出现了显著增长。对这一串串“令人印象深刻的

数据”,国际舆论如是评论:论坛的规模和成果都“超出了外界预期”,彰显出中国举足轻重的影响力、感召力、凝聚力。

超出预期的不仅是此次论坛的规模和成果,更是共建“一带一路”的发展壮大之路。俄罗斯总统普京坦言,10年前很难想见具有如此全球性规模的大手笔项目能够成功,但我们的中国朋友做到了。新加坡学者马凯硕感慨:“现在回想起来,非常了不起的是,10年前中国就提出了有关世界需要什么倡议,那就是必须把人类团结在一起。”

中国为什么行?“一带一路”为什么能够成功?习近平主席在论坛欢迎宴会上讲的一句话道明答案:“共建‘一带一路’追求的是发展,崇尚的是共赢,传递的是希望。”

追求发展、崇尚共赢、传递希望,这是共建“一带一路”十年取得辉煌成就的密码,更是国际社会对它的下一个金色十年倍加期待的理由。(全文详见云邵阳新闻客户端)



澳大利亚向中国返还 流失文物艺术品与古生物化石

10月25日,经国家文物局授权,中国驻澳大利亚大使馆举行仪式,接收澳方向中国返还的4件流失文物艺术品与一件古生物化石。据介绍,此次返还的文物艺术品与古生物化石具有较高的历史、艺术与科学价值。其中,北朝至唐彩绘陶制人物骑马俑、隋晚期至唐铜鎏金佛立像和晚侏罗世至早白垩世潜龙化石,均为澳大利亚艺术部文化财产、收藏品和文物办公室在海关入境环节截获;明清或近现代铜尊和清代发簪分别由澳大利亚国家美术馆和澳友人约翰·麦克唐纳捐赠。图为在澳大利亚首都堪培拉,中国驻澳大利亚大使馆展示澳返还的流失文物与化石。

新华社发(储晨摄)